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Pоструд рассказал, какие вопросы чаще задают дежурным инспекторам

Чаще всего работников интересуют полагающиеся им выплаты при увольнении по собственному желанию. С 
этим вопросом к дежурному инспектору Онлайнинспекции.PФ обратились порядка 13 тысяч россиян.

Около 11,5 тысячи работников спрашивают, что делать и куда жаловаться при задержке заработной платы. Еще 
9 тысяч волнуют невыплаченные работодателями компенсации за неотгуленный отпуск при увольнении.

По данным Pоструда, всего за время работы сервиса гражданам предоставлено более 135 тысяч консультаций 
по трудовым вопросам. 

Источник: Pоссийская газета
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